

от 2 0. ИЮЛ. 1971
Газета №

г. Куйбышев

тип ММФ 9200

ТЕАТРАЛЬНОЕ Л Е Т О

Летние гастролы — в разгаре. Сейчас наши театры, Волжский народный хор и концертные бригады филармонии показывают свое искусство в разных городах страны и селах области.

Куйбышевский театр оперы и балета, закончив гастролы в Пензе, выступает в столице Удмуртской АССР — Ижевске. Одновременно он дает выездные спектакли в Воткинске. Большим успехом пользуются — «Братья Ульяновы», «Чю-Чю-Сан» и балет «Читра».

Драматический театр имени А. М. Горького в июне был на гастролях в Риге. Он показал рижанам «Материнское поле», «Цезаря и Клеопатру», «Арктический роман», «На всякого мудреца довольно прос-

тоты», «Ричард III» и другие спектакли текущего репертуара, а также премьеру «Служивцы» (комедия Э. Брагинского и Э. Рязанова). Куйбышевцы увидят этот спектакль в новом сезоне.

В июле коллектив драматического театра выехал в сельские районы нашей области. В его гастрольном репертуаре — три спектакля: «Арктический роман», «Кто ты, Женька» и «Дети Ванюшина».

Сызранский драматический театр весь июль выступал в Тольятти, затем — в районах области. Потом коллектив поехал в Брест. Сейчас он в Пинске. В его репертуаре — восемь спектаклей. Среди них: трагедия «Леди Макбет Мценского уезда» (по одноименному произве-

дению Н. Лескова), «Заговор в Тегеране», «Арктический роман», «А зори здесь тихие...», спектакль-сказка «Деревянный король».

Волжский народный хор побывал в Кисель-Черкасском, Борском, Алексеевском, Волжском, Большеглушицком и Похвистневском районах. В его концертный репертуар вошли новые песни, в том числе «По полям заволжским» (музыка Г. Пономаренко, слова В. Бурягина), которая посвящается куйбышевским хлеборобам.

Недавно хор выехал в большую гастрольную поездку по Молдавии, Украине и южному берегу Крыма.

Куйбышевский театр юного зрителя и театр кукол показывают свои спектакли в городах и селах области, а также в пионерских лагерях. Их выступления доставляют много радости школьникам и детворе.

С. ФЕДОРОВ.